
V modi so 

Ko  vrt  jeseni  počasi  izgublja  svojo
lepoto,  nam  prav  rastline  v  posodah
pričarajo  vrtove  v malem. Koristne  so
tudi,  če  nimamo  vrta  ampak  samo
balkon  ali  teraso.  Posode  izberemo
glede na opremo vrta, terase, balkona ali
celo stanovanja. Ponudba posod je zelo
pestra,  od  glinenih  opečnate  barve,
obarvanih in glaziranih v najrazličnejših
barvah,  zlatih,  srebrnih  in  bronastih
odtenkih do betonskih, lesenih, posod iz
cinka  ali  celo  plastike.  Plastičnih  ne
maram  prav  posebno.  Pri  nakupu
glinenih posod je treba biti pozoren na
žig,  ki  ga  ima  vsaka  posoda,  ki  je
odporna  na  mraz  in  zmrzal.  Navadne
glinene posode se na mrazu rade luščijo
in  razpadajo,  kar  ni  posebno lepo  niti
praktično.  Posoda  mora  biti  primerno
velika,  raje  večja  kot  majhna,  ker
rastlina raste, veča se ji tudi koreninska
gruda. 

Pri  izboru  rastlin  za  saditev  v  posode
moramo  biti  pozorni  na  več  stvari.
Predvsem se  moramo pri  prodajalcu v
vrtnarskem  centru  pozanimati,  kako
velika in v kakšnem času rastlina zraste,
kako veliko koreninsko grudo naredi, ali
ji pozimi odpadejo listi, ali je občutljiva
na sonce in sušo in

posode
JESEN JE ŽE ZAKORAKALA V DEŽELO. PRVO LISTJE ŽE ODPADA. V
VRTU  SMO  POSTORILI  VELIKO  POSPRAVLJALNIH  DEL,  ZAŠČITA
RASTLIN IN POSOD PA NAS ŠE ČAKA. PRAV POSODAM BI TOKRAT
NAMENILA MALO VEČ POZORNOSTI.

podobno.  Za  v  posode  so  najbolj  primerne
zimzelene  rastline,  ker  so lepe  pozimi  in poleti.
Dobro  se v posodah počutijo  tudi  različne višje
okrasne trave.  Spremljavo osrednji  rastlini lahko
naredimo  z cvetočimi enoletnicami ali trajnicami,
manjšimi  travami  ali  hostami,  ni  pa  nujno.
Predvsem  pa  v  posodo,  ki  jo  imamo  vse  leto
zunaj, ne sadimo rastlin, ki so občutljive na mraz.
Z  raznimi  limonami,  pomarančevci,  oleandri  in
podobnimi rastlinami,  ki so lahko čez poletje  še
tako lepe in zanimive, imamo jeseni preveč skrbi,
kam jih  bomo dali  prezimit.  Če  pa  so  to  večje
rastline v večjih  posodah,  je  velik problem tudi
premikanje teh posod. 

Če smo kupili pravilne posode, jeseni z njimi 

nimamo  veliko  dela.  Rastline  moramo  kljub
mrazu  zalivati,  dokler  zemlja  ne  zmrzne.
Ponovno  začnemo  zalivati  takoj,  ko  zemlja
odmrzne,  to  je  lahko  že  konec  februarja  ali
začetek marca, ker se takrat v posodah posuši
največ rastlin. Pozneje zalivamo po potrebi, če
je  vročina  pa  vsak  dan,  najbolje  zvečer.
Posodo lahko postavimo na vrt ali balkon tudi
samo, da nam poživi prostor, oživi detajl ali pa
nam je preprosto všeč.. Pa lepo jesen.
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